

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 588.986

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B.
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión N° 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XI

Buenos Aires, Jueves, 15 de enero de 1959

Буэнос Айрес, четверг 15 января 1959 года № 469

Василий Ржевский

Формирующийся новый класс

С легкой руки Ленина, с 1917 года, началось уничтожение российской интеллигенции. Сначала это шло в неорганизованном порядке расправ озверевшей толпы с “золотопогонниками”, как на фронте, так и в тылу. Особо отличалась “краса и гордость русской революции” матросня, которая не только поубивала массу своих офицеров, но организовавшись в небольшие отряды, разъезжала по всей России, грабя пьянствуя, насилия и наводя трепет на мирное население. Великие организаторы “рая на земле” Ленин, Троцкий, Дзержинский, по прозвищу “золотое сердце”, и др. поспешили неорганизованное убийство ввести в рамки убийства организованного. Была организована знаменитая “Чека”, во главе с Дзержинским, и разработан детальный план массового убийства по классовому признаку, куда вошли сначала помещики, купцы и духовенство. Постепенно состав групп, подлежащих уничтожению расширился и в них были включены государственные чиновники, судьи, адвокаты, доктора, инженеры, педагоги и т.д. и вообще лица консервативных и либеральных взглядов. Когда же лозунг “бей буржуев и капиталистов” утерял свою остроту, был выдвинут лозунг “враг народа”, более удобный для убийц и широко охватывающий массы, которым и оперирует до этого дня коммунистическая власть в России.

Количество убитых, умерших от болезни и голода метавшихся в панике по всей стране российских интеллигентов совершенно не поддается учету. Оставались в живых те, которые или сразу и без всяких оговорок пошли на службу к коммунистам, или специалисты, в которых остро нуждалась власть, или лица, которые резко изменили свой образ жизни, свою профессию, звание и смешались с другими группами населения. Но, очевидно, у всякой революции, есть свои особые законы возмездия. Расправившись с созидательной верхушкой народа — служилой и свободно-творческой интеллигенцией, убийцы перешли к самоуничтожению, убивая друг друга, как иностранных агентов, троцкистов, уклонистов и прочих врагов народа.

Особая заслуга в убийстве своих соучастников неоспоримо принадлежит Иосифу Сталину и это единственная отрасль его деятельности, где он является действительно непревзойденным знатоком своего дела. Заграницей, очевидно, за свои заслуги, он получил историческое имя “доброго малого Джо”. Когда блестящие друзья и сотрудники убрали и самого Джо, то им осталась уже пустая задача убить последних представителей коммунистической предреволюционной интеллигенции в лице Молотова и Кагановича. 1958-ой год исторически можно считать годом окончательной ликвидации предреволюционной российской интеллигенции всех политических направлений. Несколько сот потерявших свое лицо, доживающих свой век стариков уже никакого политического влияния не имеют. В настоящее время пришли к власти те, кто стал коммунистом после 1917 года. Это уже не сыновья прежней интеллигенции, а пестрая толпа из бывших крестьян, рабочих, мелких чиновников, прикащиков, торговцев и т.п.

Они прошли жуткую школу Гражданской войны, голодовок, болезней, неслыханного террора и всяких изменений “генеральной линии” партии. Эти люди прошли, как говорят: “огонь и воды и медные трубы”. Это созданный револю-

цией особый сорт людей. Они морально опустошены, их сердца вылушены, их мозг сосредоточен на нескольких мыслях, исходящего из известного изречения “Homo Homini Lupus est” (человек человеку волк). Не верь никому, думай только о себе и не заботься о других. Лучше ты первый убей, чем убьют тебя другие. Почти у каждого из них руки в человеческой крови. В звериной борьбе гражданской войны и последующего террора они случайно выжили. У них не может быть настоящих друзей. Они лишены чувства любви. Они смеются над словами добро, жалость, справедливость, правда. Они невероятно цепко держатся за свою власть. Они не верят и не ждут по отношению к себе ни жалости, ни сожаления. Они хотят жить во что бы то ни стало!

Это еще не новый класс. Это последняя отрывка революции. Им сейчас по 60-65 лет. Они еще одеты в коммунистические одежды. У них масса алломба и самоуверенности недоучек, вышедших из низов. Они практически умны, энергичны, люди сильной воли и сильной подлости. Они еще держатся у власти по двум причинам: во-первых, на Западе у них есть много родственных душ. Политический и моральный кризис демократий стал общим местом. Слабые голоса людей совести и чести ударяются в стену голых душ и там бесследно пропадают. Дьявольски хитрая подмена борьбы с коммунизмом борьбой с русским народом невероятно увеличивает силы коммунистов не только в России, но и во всем мире, а, в особенности, в Китае и странах Востока. Ведущие левые группы Запады, вопреки интересам своих народов, усиленно ищут платформу сговора с коммунистами для совместной стройки “настоящего социализма” и единого не подлежащего свержению мирового правительства.

А, во-вторых, в России только начинает формироваться новый класс, который, так или иначе, заменит революционных ублюдков.

С 1917 года и немного раньше, скажем с 1910 года в России народился уже ряд поколений, которые ни в каких революциях не участвовали и никакими “революционными заслугами” не имеют и ни с какими помещиками, капиталистами и прочими “врагами народа” не боролись. Самый старший из них, родившийся в 1910 году, уже 49 лет, а рожденным в 1917 году — 41 год. Это уже большинство всего населения выросшее в послереволюционный период. Созданный из его рядов обширный образованный класс существенно отличается от прежней российской интеллигенции. Прежде всего, у этого образованного класса и у бывшей интеллигенции разные отцы. Это дети колхозников, рабочих и мелкого городского люда, имевшего в большинстве только ограниченное начальное образование. Детство этих людей прошло в деревенских избах или в тесных рабочих жилищах. Они были бедно одеты, плохо и однообразно питались. Видели они кругом нищету и тяжелый физический труд. Уже с раннего детства их головы засорялись разной партийной шелухой и ложью, в которых петскому иму было очень тупо разоблажаться. Они привыкли думать про себя, не доверяя окружающим и уметь говорить не то, что думаешь. Запуганные затупканные, обворванные и полуголодные они очень мало походили на их “дети земли”, о которых говорили писатели.

Они видели приезжавших к ним всяких партийных персон, различных специалистов, питающихся и одетых лучше их и их отцов. Эта разница в получении жизненных благ развивала у них сильное желание вырваться из домашней невзрачной обстановки. Свойственное вообще русскому человеку стремление к знанию усиливало их желание получить высшее образование и захватило молодость обоим полам.

Поступление в высшее учебное заведение — это уже значительный шаг вперед в смысле улучшения своего материального положения. Это — комната на двоих или, максимум, на четверых, в более или менее благоустроенном доме, а не в хате с деревянными скамьями и лежанками. Это — возможность иметь немного лучшую одежду. Скромное, но регулярное питание. Льготное посещение театров и других развлечений, хотя бы и одностороннее, но расширение умственного кругозора и общение с людьми разной индивидуальной ценности.

Эти студенты не бунтуют, как прежние дореволюционные, не борются за отвлеченные идеалы или против действий правительства, их лично не затрагивающих. Они с детства проходят суровую школу реализма и идеализм это слишком дорогое, себя не оправдывающее занятие. Попав в университет, они попали из худшего на какую-то ступень в лучшее и живут надеждой, что по окончании университета они попадут в общество отобранных, жизнь которых значительно отличается от жизни низов, из которых они вышли. Всякий бунт, всякий протест это почти 100% возврата в худшее положение без надежды снова подняться. Кроме того, постоянный надзор партийных и комсомольских ищеек заставляет глубже запрягивать свои сокровенные мысли. Как птичка, рожденная в клетке, не страдая от лишения ее свободы и даже, выпущенная на свободу, сплешь и рядом возвращается в свою клетку, так и молодой человек в СССР, опутанный со всех сторон коммунистической проволокой, считает это обычным, привычным явлением, вызывающим у него не возмущенный протест, а лишь некоторое недовольство некоторыми особо тупо стаянутыми проволоками. Ко многим сведениям, доходящим до него в урезанном виде с Запада, он относится со свойственным подсоветскому человеку недоверием. Болезненно развитый патриотизм во многих случаях мешает ему критически отнестись ко многим окружающим его явлениям.

Каждый подсоветский человек, не будучи сам коммунистом и не питая к коммунизму особых симпатий, болен засорением мозгов коммунистической ложью.

У одних это засорение в большей степени, у других — в меньшей. У студенчества нет одной общей идеи. Оно делится не по партийному признаку, а по практическим соображениям — как легче, спокойнее, веселее жить сейчас и устроить свою личную будущую жизнь. Стиляги, реалисты, ни бо ни чо (ни Бога, ни черта), спекулянты — это особый уродливый вид протестантов, желающих пользоваться жизнью сейчас, а не через пятилетку, или семилетку. Они опасны для власти тем что их ни на какой энтузиазм “по освоению целины”, уборки урожая и т.д. не поймаешь, однако, и свергать режим их тоже не подобишь. Они являются большим соблазном для другой части студенчества, послушных власти работяг, студентов искренне увлекающихся наукой и студентов одиночек или узких группок, ищущих выхода из неудовлетворяющих их условий жизни на их Родине.

Сегодняшняя Россия — очень молодая страна, ее люди упорны, закалены, обуяны ненасытной жадностью знания.

Культурный отбор этих людей и будет правящим слоем России, — независимо от того, будет ли у нас Монархия, или республика, или судьба тяпнет нас какой-то новой диктатурой.

Нравится нам это или не нравится — это есть новое поколение. И не только хронологически, но и социально.

Новое подсоветское поколение вышло из иной социальной среды, со всеми политическими, психологическими и прочими предпосылками и последствиями.

С этим поколением эмиграция обязана считаться, как с решающим фактором в жизни России.

Новая Россия будет новой Россией, с новой промышленностью, новым крестьянством, новым пролетариатом, новым правящим слоем и с новыми методами управления.

Россия будет страной чудовищной силы и великой, еще невиданной в истории мира человечности.

И. Солоневич

Кроме партийных карьеристов и подхалимов власти, никто из студентов не пополняет больше кадров интернациональных энтузиастов и запись в коммунистическую партию все больше и больше становится простой формальностью для будущего продвижения по службе. Но, что именно их генерация должна занять место задохнувшегося и изживающего себя, как идею, интернационального коммунизма, в их сознании еще недостаточно ясно проникло и они еще сами не знают своей роли могильщиков уходящего в вечность революционного периода.

Их старшая — от 25 до 45-летнего возраста — пореволюционная генерация, уже вступившая в практическую жизнь страны, в качестве образованного слоя, находится в периоде оформления и осознания своей роли ведущего класса. Она еще совершенно дезорганизована. Она не имеет никакой политической организации и никакой ни политической, ни экономической программы. Она без сговора между собой действует на власть своей массовой психологией. Они для себя хотят лучшей жизни. Они гордятся своим званием инженера, доктора, агронома и т.д. Они добиваются жизненных привилегий по сравнению с народной массой. Идея уравниловки им совершенно не импонирует. Они заявляют, что учились не для того чтобы пахать землю или стучать молотом.

В настоящее время их в стране около 7 миллионов. Власть, боясь дальнейшего увеличения образованных людей и невозможности дать им работу, соответствующую их званию, начинает ставить рогаки для поступления молодежи в высшие учебные заведения и тем самым, не хотя этого, поднимает престиж и значение уже работающих образованных людей. Создается как бы закрытая корпорация специалистов без свободной конкуренции.

Большая часть настоящего служилого класса побывала, по тому или иному поводу, на Западе, то ли в качестве военных, то ли в качестве различных чиновников учреждений, то ли в качестве туристов, что значительно расширило их умственный горизонт и заставило применять к некоторым жизненным явлениям метод сравнения, который в громадном большинстве случаев должен привести к выводу не в пользу советской власти. Этот психологический эффект очень трудно поддается видимому учету. Его можно сравнить с бомбой замедленного действия, но когда эта бомба взорвется, никто не знает.

В настоящее время российский народ

